
RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89142247263264272167227339197210230149140795344711005Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195234821005Weighted base

3946838982100659975824361535940204135338Historically accurate
44%32%34%34%31%41%31%34%29%39%29%36%27%37%33%39%28%34%

2256728788536610997565059684449140185325Fictional
25%40%29%33%33%22%31%37%37%27%33%35%34%27%41%27%38%32%

274093889489808390715749785630179163342Unsure
31%28%37%33%36%37%38%29%34%34%38%29%39%35%26%34%34%34%
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Thinking about how Jesus is described in the Bible, do you think each of the following are historically accurate, fictional, or are you unsure if
they are historically accurate or not?
Jesus was born to a virgin called Mary
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Which religion do you yourself belong to?
RefusedNoneOtherJewishSikhHinduMuslimChristianTotal

2024641729176631005Unweighted base

16249405310226591005Weighted base

5271323112275338Historically accurate
29%11%33%38%100%8%57%42%34%

6141201-11156325Fictional
34%57%50%11%-8%5%24%32%

68173-98228342Unsure
37%32%17%51%-84%38%35%34%
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Thinking about how Jesus is described in the Bible, do you think each of the following are historically accurate, fictional, or are you unsure if
they are historically accurate or not?
Jesus was born to a virgin called Mary
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89142247263264272167227339197210230149140795344711005Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195234821005Weighted base

58811511291421421071651471378795899361307254561Historically accurate
66%57%61%49%54%59%51%57%56%66%58%56%45%58%51%59%53%56%

521264336252937401718303211225971130Fictional
6%14%10%16%14%10%14%13%15%8%12%18%16%7%18%11%15%13%

254072918575758974544444795537157156314Unsure
29%28%29%35%32%31%36%31%28%26%30%26%39%35%31%30%32%31%
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 2
Q.1 Thinking about how Jesus is described in the Bible, do you think each of the following are historically accurate, fictional, or are you unsure if
they are historically accurate or not?
Jesus was born in Bethlehem
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Which religion do you yourself belong to?
RefusedNoneOtherJewishSikhHinduMuslimChristianTotal

2024641729176631005Unweighted base

16249405310226591005Weighted base

8842523210426561Historically accurate
50%34%61%49%100%24%47%65%56%

26161---60130Fictional
15%25%15%22%---9%13%

6104101-811173314Unsure
35%42%24%29%-76%53%26%31%
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 2
Q.1 Thinking about how Jesus is described in the Bible, do you think each of the following are historically accurate, fictional, or are you unsure if
they are historically accurate or not?
Jesus was born in Bethlehem
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89142247263264272167227339197210230149140795344711005Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195234821005Weighted base

364353757291497761714249414630176102278Historically accurate
40%30%21%28%27%38%23%27%24%34%28%29%20%29%25%34%21%28%

18608481804863110101585255724343132191323Fictional
20%42%34%31%30%20%30%38%39%28%35%32%36%27%36%25%40%32%

35401111081111029910499805566867147215189404Unsure
40%28%45%41%42%42%47%36%38%38%37%39%43%45%39%41%39%40%
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 3
Q.1 Thinking about how Jesus is described in the Bible, do you think each of the following are historically accurate, fictional, or are you unsure if
they are historically accurate or not?
Angels visited shepherds to announce the birth of Jesus
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Which religion do you yourself belong to?
RefusedNoneOtherJewishSikhHinduMuslimChristianTotal

2024641729176631005Unweighted base

16249405310226591005Weighted base

4197-117240278Historically accurate
23%8%17%-22%8%32%36%28%

4139151--2161323Fictional
27%56%37%22%--9%24%32%

89118421013258404Unsure
51%37%45%78%78%92%60%39%40%
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 3
Q.1 Thinking about how Jesus is described in the Bible, do you think each of the following are historically accurate, fictional, or are you unsure if
they are historically accurate or not?
Angels visited shepherds to announce the birth of Jesus
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89142247263264272167227339197210230149140795344711005Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195234821005Weighted base

445491100828677105103966466546030211159370Historically accurate
50%38%37%38%31%35%36%36%39%46%43%39%27%38%25%40%33%37%

1330394948423157483533294118237999178Fictional
15%21%16%18%18%18%15%19%19%17%22%17%20%11%20%15%21%18%

31581191151331131031301107852741058166232224457Unsure
35%41%48%44%51%47%49%44%42%37%35%44%53%51%55%44%46%45%
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 4
Q.1 Thinking about how Jesus is described in the Bible, do you think each of the following are historically accurate, fictional, or are you unsure if
they are historically accurate or not?
Herod wanted to kill Jesus, so he ordered the death of infant boys
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Which religion do you yourself belong to?
RefusedNoneOtherJewishSikhHinduMuslimChristianTotal

2024641729176631005Unweighted base

16249405310226591005Weighted base

660141--4286370Historically accurate
34%24%35%11%--19%43%37%

5709--1490178Fictional
29%28%23%--6%17%14%18%

611917531014284457Unsure
38%48%41%89%100%94%63%43%45%
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 4
Q.1 Thinking about how Jesus is described in the Bible, do you think each of the following are historically accurate, fictional, or are you unsure if
they are historically accurate or not?
Herod wanted to kill Jesus, so he ordered the death of infant boys
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89142247263264272167227339197210230149140795344711005Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195234821005Weighted base

53771341331271401051531261338885927056298226524NET: Agree
60%54%54%50%48%58%50%53%48%64%59%50%46%44%47%57%47%52%

404766637889499064835056354027161132293Agree strongly (4)
45%33%27%24%29%37%23%31%25%40%34%33%18%25%23%31%27%29%

14316770505056636250382956292913794231Agree (3)
15%22%27%27%19%21%26%22%24%24%26%17%28%18%24%26%20%23%

252873777257696882564142624925137138275Disagree (2)
28%19%29%29%27%23%33%23%31%27%27%25%31%31%21%26%29%27%

9343744523535594615183636333871105176Disagree strongly (1)
10%24%15%17%20%15%17%20%18%7%12%21%18%21%32%14%22%18%

346211012212492104127128725878988263208243451NET: Disagree
39%44%44%46%47%38%49%44%49%34%39%46%49%52%53%40%50%45%

135912102117426971161329Don't know
1%2%2%3%5%4%1%4%3%2%2%3%5%5%1%3%3%3%

2.962.642.672.592.612.842.572.662.572.982.822.642.482.502.382.772.542.66Mean

1.081.181.041.041.131.101.031.141.060.991.041.171.001.111.161.051.121.09Standard deviation

0.110.100.070.070.070.070.080.080.060.070.070.080.080.100.130.050.050.03Standard error
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 5
Q.2 Thinking about Christmas and Christianity, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
The birth of Jesus is significant to me personally
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Which religion do you yourself belong to?
RefusedNoneOtherJewishSikhHinduMuslimChristianTotal

2024641729176631005Unweighted base

16249405310226591005Weighted base

93918--510444524NET: Agree
53%16%44%--46%48%67%52%

4127--18262293Agree strongly (4)
23%5%17%--8%37%40%29%

52711--42182231Agree (3)
31%11%27%--38%10%28%23%

392102217158275Disagree (2)
17%37%25%39%78%8%32%24%27%

4111122-1-46176Disagree strongly (1)
23%45%30%48%-6%-7%18%

7204224217204451NET: Disagree
41%82%55%87%78%14%32%31%45%

17*11441229Don't know
6%3%1%13%22%40%20%2%3%

2.561.752.321.452.002.793.063.022.66Mean

1.150.841.100.570.000.880.960.971.09Standard deviation

0.270.050.170.230.000.360.270.040.03Standard error
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 5
Q.2 Thinking about Christmas and Christianity, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
The birth of Jesus is significant to me personally
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89142247263264272167227339197210230149140795344711005Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195234821005Weighted base

6610718817618617214721219116511711713610683375348723NET: Agree
75%75%76%67%71%71%70%73%73%79%78%69%68%66%69%72%72%72%

415492891049665114106966771634539178202381Agree strongly (4)
46%38%37%34%40%40%31%39%40%46%45%42%32%28%33%34%42%38%

255296878276839886694946736144196146342Agree (3)
28%37%39%33%31%32%39%33%33%33%33%27%37%38%37%38%30%34%

1823305641294741502622303534199275167Disagree (2)
20%16%12%21%16%12%22%14%19%13%15%18%18%21%16%18%16%17%

410222421241526169817211213364480Disagree strongly (1)
4%7%9%9%8%10%7%9%6%4%5%10%11%7%11%7%9%8%

213352806252626766363048564533129119248NET: Disagree
24%23%21%31%23%22%29%23%25%17%20%28%28%28%27%25%25%25%

139716172124925784201535Don't know
1%2%3%3%6%7%1%4%2%4%2%3%3%5%3%4%3%3%

3.183.093.082.943.093.092.943.073.093.253.203.042.932.922.943.033.083.05Mean

0.900.910.930.970.960.990.900.960.920.860.891.020.970.910.980.910.980.95Standard deviation

0.100.080.060.060.060.060.070.070.050.060.060.070.080.080.110.040.050.03Standard error
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 6
Q.2 Thinking about Christmas and Christianity, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
The birth of Jesus remains significant culturally
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Which religion do you yourself belong to?
RefusedNoneOtherJewishSikhHinduMuslimChristianTotal

2024641729176631005Unweighted base

16249405310226591005Weighted base

131473213811507723NET: Agree
77%59%80%27%100%74%53%77%72%

754211218285381Agree strongly (4)
44%22%52%27%78%14%39%43%38%

59311-163222342Agree (3)
33%37%28%-22%59%14%34%34%

35732-1299167Disagree (2)
18%23%8%38%-13%9%15%17%

*3641---3980Disagree strongly (1)
3%14%10%22%---6%8%

39273-12138248NET: Disagree
21%37%18%60%-13%9%21%25%

*1011-181435Don't know
3%4%2%13%-13%38%2%3%

3.202.693.242.363.783.013.493.173.05Mean

0.870.980.991.320.520.600.760.900.95Standard deviation

0.200.060.160.540.370.210.220.040.03Standard error
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 6
Q.2 Thinking about Christmas and Christianity, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
The birth of Jesus remains significant culturally
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89142247263264272167227339197210230149140795344711005Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195234821005Weighted base

5163114103115111831261261038170806249260186446NET: Agree
58%44%46%39%44%46%39%43%48%49%54%41%40%39%41%50%38%44%

353570566064417774604748363827147109256Agree strongly (4)
40%25%28%21%23%27%20%26%28%29%31%28%18%24%23%28%23%25%

16284448554642495243342244242211376190Agree (3)
18%20%18%18%21%19%20%17%20%20%23%13%22%15%19%22%16%19%

234374897475828264793848594634141162303Disagree (2)
26%30%30%34%28%31%39%28%25%38%25%28%30%29%28%27%34%30%

143556666550437667242849544536108128236Disagree strongly (1)
16%25%22%25%25%21%20%26%26%11%19%29%27%28%30%21%26%23%

367813015514012512515813210366971139170250290539NET: Disagree
41%55%52%59%53%52%59%54%50%49%44%57%57%57%59%48%60%54%

11459628432266-13720Don't know
1%1%2%2%3%2%1%3%1%2%2%1%3%4%-3%1%2%

2.832.442.522.362.432.532.392.452.512.682.682.412.322.362.342.582.352.47Mean

1.131.121.131.081.111.111.031.151.161.021.121.191.081.151.141.121.111.12Standard deviation

0.120.090.070.070.070.070.080.080.060.070.080.080.090.100.130.050.050.04Standard error
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 7
Q.2 Thinking about Christmas and Christianity, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
I will be attending a Christmas church service this year
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Which religion do you yourself belong to?
RefusedNoneOtherJewishSikhHinduMuslimChristianTotal

2024641729176631005Unweighted base

16249405310226591005Weighted base

734182-42378446NET: Agree
45%14%45%38%-36%11%57%44%

51492---227256Agree strongly (4)
28%5%23%38%---34%25%

3209--42152190Agree (3)
17%8%22%--36%11%23%19%

595121138179303Disagree (2)
28%38%29%23%22%29%37%27%30%

311610222892236Disagree strongly (1)
21%46%26%39%78%22%37%14%23%

82112233516271539NET: Disagree
49%84%55%62%100%51%75%41%54%

15---131020Don't know
6%2%---13%14%1%2%

2.551.722.412.381.222.171.692.792.47Mean

1.170.841.121.480.520.850.711.071.12Standard deviation

0.280.050.170.560.370.300.190.040.04Standard error
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 7
Q.2 Thinking about Christmas and Christianity, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
I will be attending a Christmas church service this year
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89142247263264272167227339197210230149140795344711005Unweighted base

881422482632632412112912612091491691991591195234821005Weighted base

29621099911910086129103856772827042188230418NET: Agree
33%43%44%38%45%42%41%44%39%41%45%42%41%44%35%36%48%42%

17304951525237674437273341362585114199Agree strongly (4)
19%21%20%19%20%21%18%23%17%18%18%20%21%22%21%16%24%20%

123160496749486259484039413417103116219Agree (3)
13%22%24%18%25%20%23%21%23%23%27%23%20%22%15%20%24%22%

233648815864585964563239533135137109245Disagree (2)
26%25%19%31%22%27%27%20%25%27%21%23%27%20%29%26%23%24%

354385798274659591674756595541187138324Disagree strongly (1)
40%31%34%30%31%30%31%32%35%32%32%33%29%34%34%36%29%32%

587913316013913812315415512279951128676324246570NET: Disagree
66%56%54%61%53%57%58%53%60%59%53%56%56%54%63%62%51%57%

11645339313263212617Don't know
1%1%2%1%2%1%1%3%1%1%2%1%3%2%1%2%1%2%

2.132.342.302.272.352.332.282.362.212.272.322.292.332.332.222.172.432.30Mean

1.151.131.151.101.131.131.091.171.101.101.121.131.121.181.141.101.141.13Standard deviation

0.120.100.070.070.070.070.080.080.060.080.080.080.090.100.130.050.050.04Standard error
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 8
Q.2 Thinking about Christmas and Christianity, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
I do not celebrate Christmas as a religious festival
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Which religion do you yourself belong to?
RefusedNoneOtherJewishSikhHinduMuslimChristianTotal

2024641729176631005Unweighted base

16249405310226591005Weighted base

61552031315215418NET: Agree
37%62%50%57%22%32%69%33%42%

379102-1898199Agree strongly (4)
17%32%24%41%-6%36%15%20%

376101137118219Agree (3)
20%31%26%16%22%25%33%18%22%

5516*242175245Disagree (2)
28%21%16%8%78%40%7%27%24%

638142--3263324Disagree strongly (1)
35%15%34%36%--13%40%32%

1089202244438570NET: Disagree
63%36%50%43%78%40%20%66%57%

-5---32717Don't know
-2%---28%11%1%2%

2.202.802.392.622.222.533.042.082.30Mean

1.131.061.201.480.520.701.051.081.13Standard deviation

0.250.070.190.560.370.270.270.040.04Standard error
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Jesus/Christianity Survey
CATI Fieldwork : November 28th-30th 2008

Absolutes/col percents

Table 8
Q.2 Thinking about Christmas and Christianity, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
I do not celebrate Christmas as a religious festival
Base: All respondents

Prepared by ComRes


